

Priopćenje za medije

Karlovac, 23.9.2021.

HS Produkt sudjelovao na prvom sajmu strukovnog obrazovanja u Karlovcu

Jednodnevni sajam strukovnog obrazovanja u sektoru **elektrotehnike i računalstva** te u podsektoru **strojarstva** održan je 23. rujna 2021. godine ispred Gradskog kazališta "Zorin dom" u Karlovcu.

Sajam je okupio sve važne tvrtke, škole i institucije s područja Karlovačke županije i šire koje su predstavile mogućnosti obrazovanja i zapošljavanja u navedenom sektoru i podsektoru.

U sklopu sajma održan je i okrugli stol "Priprema mladih za tržište rada – Što je potrebno mijenjati kako bi učenici po završetku školovanja i zapošljavanja na svom prvom radnom mjestu bili spremni doprinijeti promjenama i inovacijama u poslovanju tvrtki i obrta?". Na panel raspravi sudjelovali su predstavnici tvrtki te najvažnijih institucija s područja Karlovačke županije.



Tvrtka HS Produkt predstavila je na sajmu svoju djelatnost kao i potrebe za specifičnim kadrovima iz sektora elektrotehnike i računarstva s naglaskom na konkretnim radnim mjestima i njihovim opisima.

Trenutno u društvu postoji potreba za zapošljavanjem CNC operatera, operatera na robotskim ćelijama i tehnologa.

Tvrtku su na sajmu predstavili dugogodišnji zaposlenici: projektni inženjer Luka Mrzljak i tehnolog Blaž Razumić. Svojim iskustvom mogli su svjedočiti mladim radnim snagama o radnim mjestima, uvjetima koje treba zadovoljiti kao i prednostima i nedostacima istih.

Učenicima i studentima je posebno zanimljiv projekt CEKOM NP 4.0 kao i segment industrije 4.0 koju HS Produkt pokušava implementirati u svoju proizvodnju širenjem već postojećih znanja i vještina na području napredne proizvodnje i mehatronike.

Zainteresiranost učenika i studenata za tražena zanimanja je velika, posebice za tvrtku kao što je HS Produkt koja trenutno zapošljava gotovo 2.000 ljudi iz Karlovca i okolice. Značajna ulaganja u proizvodne pogone, opremu i radnu snagu prepoznata su među potencijalnim budućim zaposlenicima, stoga tvrtka otvara svoja vrata mladim i vrijednim operaterima i inženjerima na brojne načine tijekom i nakon njihovog školovanja.

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj (EFRR)
Sadržaj dokumenta isključiva je odgovornost HS Produkt-a d.o.o.